

si Vás dovoluje pozvat na ukázkovou lekci

## Počítač v ordinaci lékaře

Vzdělávací program pro zdravotnické pracovníky  
pod záštitou místopředsedy vlády a ministra práce a sociálních věcí  
RNDr. Petra Nečase a ministra vnitra MUDr. Mgr. Ivana Langera

**Který se uskuteční dne 13. listopadu 2008,**  
**Karlovy Vary, Hotel Thermal,**  
**u příležitosti konání XXVII. výroční konference SVL ČLS JEP.**

Účastníci konference SVL mají vstup na ukázkovou lekci v rámci  
účastnického poplatku konference.

***Potřebujete pracovat s elektronickou zdravotní dokumentací?  
Chcete vědět, jak bude v praxi fungovat elektronické předepisování léků?  
Chystáte se zřídit si a využívat elektronický podpis?  
Zajímá vás, jak můžete využít počítač a internet pro další vzdělávání?  
Máte zájem využívat nejnovější informace a vědecké poznatky ve své praxi?  
Plánujete využívat elektronické služby a informace na portálech zdravotních  
pojišťoven?***

České národní fórum pro eHealth, občanské sdružení, ve spolupráci s Českou společností zdravotnické informatiky a vědeckých informací a Portálem ZP pro vás připravily ojedinělý vzdělávací program o využívání informačních a komunikačních technologií ve zdravotnictví. Cílem vzdělávacího programu „Počítač v ordinaci lékaře“ je zvýšit informovanost zdravotnických pracovníků o možnostech využití informačních a komunikačních technologií při poskytování zdravotní péče. V rámci vzdělávacího programu poskytneme lékařům a dalším zdravotnickým pracovníkům základní informace o elektronické zdravotní dokumentaci, výměně a sdílení informací v elektronické podobě, elektronickém předepisování léků, elektronickém identifikátoru, portálech zdravotních pojišťoven i České správy sociálního zabezpečení a o dalších nástrojích eHealth.

Vzdělávací program je zaměřen především na samostatně pracující ambulantní lékaře, je však otevřen pro všechny zdravotnické pracovníky. Je integrální součástí celoživotního

vzdělávání zdravotnických pracovníků. Absolventi semináře získají kredity celoživotního vzdělávání zdravotnických pracovníků a obdrží tištěnou učebnici pro uživatele informačních a komunikačních technologií ve zdravotnictví.

**Na přípravě vzdělávacího programu se podílejí:**

Ing. Lubomír Burian (VZP)  
MUDr. Milan Cabrnch (Evropský parlament)  
MUDr. Jitka Feberová (2. LF UK Praha)  
PharmDr. Lubomír Chudoba (České národní fórum pro eHealth))  
doc. MUDr. Pavel Kasal, CSc. (2. LF UK Praha)  
MUDr. Pavel Kubů (České národní fórum pro eHealth)  
MUDr. Tomáš Mládek (České národní fórum pro eHealth)  
MUDr. Cyril Mucha (SVL ČLS JEP)  
MUDr. Pavel Neugebauer (Sdružení praktických lékařů pro děti a dorost)

***Zahájení vzdělávacího programu je v 17h10, Malý sál hotelu Thermal.***

***Účast na vzdělávacím programu je ohodnocena Českou lékařskou komorou 3 kredity a Komorou vysokoškolsky vzdělaných odborných pracovníků ve zdravotnictví (KVVOPZ) 1 kreditem.***

Garant vzdělávacího programu PC v ordinaci lékaře  
**Doc. MUDr. Pavel Kasal, Csc**  
odborný garant

**Česká společnost zdravotnické informatiky  
a vědeckých informací**



**Generální partneři**

**Microsoft®**



**Mediální partner**

**MEDICAL  
TRIBUNE**

**Ve spolupráci s**

**Portál ZP**